

Informazione Regolamentata n. 20023-26-2019

Data/Ora Ricezione 02 Ottobre 2019 23:29:32

AIM -Italia/Mercato Alternativo del Capitale

Societa' : Enertronica

Identificativo : 123279

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : ENERTRON01 - GIUDICE

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 02 Ottobre 2019 23:29:32

Data/Ora Inizio : 02 Ottobre 2019 23:29:33

Diffusione presunta

Oggetto : Fusione per incorporazione di Elettronica

Santerno S.p.A. in Enertronica S.p.A.

## Testo del comunicato

Vedi allegato.



## Comunicato Stampa

## Fusione per incorporazione della società Elettronica Santerno S.p.A. in Enertronica S.p.A.

## Castel Guelfo di Bologna, 2 ottobre 2019

Enertronica S.p.A. ("Enertronica" o "Società"), società operante nel settore delle energie rinnovabili, del risparmio energetico e nella progettazione e produzione di sistemi elettromeccanici, rende noto che, con atto notarile del 2 ottobre 2019 avente effetto giuridico dal 1° novembre 2019, è avvenuta la fusione per incorporazione della società Elettronica Santerno S.p.A. (la società "*Incorporata*"), con sede legale in Via della Concia 7, 40023, Castel Guelfo (BO), Partita IVA n. 03686440284, nella società Enertronica S.p.A. (la società "*Incorporante*"), con sede legale in via della Moscova 12, 20121, Milano, Partita IVA 05151831210.

Con lo stesso atto Enertronica S.p.A. cambia sede legale mentre la denominazione sociale diventa "Enertronica Santerno S.p.A.".

I dati relativi all'azienda Incorporante derivanti dalle operazioni di cui sopra sono pertanto i seguenti:

- Denominazione: Enertronica Santerno S.p.A.

- Sede legale e amministrativa: Via della Concia 7, 40023, Castel Guelfo (BO)

- Partita IVA: **05151831210** 

La società Incorporante subentra in tutti i rapporti, attivi e passivi, facenti capo alla società Incorporata.

A seguito della sopra indicata operazione di fusione per incorporazione, dalla data del 1° novembre 2019 risulterà operativa la sola Enertronica Santerno S.p.A. alla quale occorrerà fare riferimento per qualsiasi rapporto, anche se sorto precedentemente a tale data.

Per qualsiasi richiesta di chiarimento o informazione è possibile inviare una e-mail a: info@enertronica.it

Il presente comunicato è pubblicato on-line sul sito societario nella sezione Comunicati dell'area Investor Relations.

Emittente	Nomad	Specialist
Enertronica S.p.A.	Envent Capital Markets Ltd	Banca Finnat Euramerica S.p.A.
	Dott. Paolo Verna	Dott. Lorenzo Scimia
Via della Moscova 1,2	207 Regent Street, 3rd Flor,	Piazza del Gesù, 49 Roma
20121 Milano	London W1B 3HH (UK)	www.bancafinnat.it
investorelator@enertronica.it	segreteria@envent.it	

Fine Comunicato r	າ.20023-26
-------------------	------------

Numero di Pagine: 3